

ПРИМЕНЕНИЕ БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНЫХ ДОБАВОК КОМПАНИИ «АРТ ЛАЙФ» В НЕВРОЛОГИИ

Н.Н. АСТАНИНА, врач-невропатолог, г. Пушкино

Наиболее частой причиной обращения к неврологу является атеросклероз и его осложнения: инсульт, хроническая сосудистая мозговая недостаточность, поражение периферических сосудов верхних и нижних конечностей. Чаще всего мы лечим осложнения атеросклероза, а его причины остаются.

Одним из самых эффективных методов является применение биологически активных добавок к пище (БАД), которые позволяют качественно и эффективно, без токсического воздействия на другие органы восстановить нормальные реологические свойства крови, очистить сосуды от атеросклеротических бляшек.

С этой целью широко использовались: ЭССЕНЦИАЛ ОЙЛ по 1 капсуле 3 раза в день до или во время еды, 2 месяца, обязательно в сочетании с КОМПЛЕКСОМ С ВИТАМИНОМ «С» по 1 таблетке в день, или ДИСКАВЕРИ по 2 таблетки утром в течение 2 месяцев, ЛЕ-ЦИТИНОМ по 1 чайной ложке 3 раза до 2 месяцев с последующим их применением в поддерживающей (ЭССЕНЦИАЛ ОЙЛ по 1 капсуле или ЛЕЦИТИН по 1 чайной ложке длительно). Уже через месяц после приёма этих БАД в 2-3 раза сокращалось повышенное содержание триглицеридов в крови.

Незаменимым в реабилитации постинсультных больных, в лечении мигрени, вегетососудистой дистонии, последствий травм головного и спинного мозга является НЕЙРОС-ТРОНГ, который нормализует сосудистый тонус, повышенное артериальное и внутричерепное давление, способствует снятию головной боли, улучшает память, регулирует трофику нервной ткани. НЕЙРОСТРОНГ назначался после проведённой терапии атеросклероза по 1 таблетке 3 раза в день во время еды в течение 1-2 месяцев, с последующей дозой по 2 таблетки в день длительно.

Огромное количество больных обращается к невропатологу с жалобами на боли в позвоночнике, суставах, причиной которых являются дегенеративно-дистрофические процессы в межпозвоночных дисках и суставных поверхностях. Как и все заболевания, остеохондроз «помолодел». С подобными жалобами приходят даже подростки 16-17 лет, но основная возрастная категория — лица после 40 лет, когда начинается гормональная перестройка организма. Наличие остеопороза усугубляет течение остеохондроза.

Для лечения и купирования болевого синдрома мы использовали ДЖОЙНТ ФЛЕКС по 2 таблетки 2 раза в день в течение 4-6 месяцев, КАЛЬЦИМАКС по 1 капсуле 2 раза в день, во второй половине дня, в течение 1-3 месяцев, СУПЕР ШИЛД по 1 капсуле в день в течение двух месяцев. Уже после 2 недель приёма уменьшались боли, восстанавливались движения в суставах и позвоночнике. Следует отметить, что ДЖОЙНТ ФЛЕКС потенцирует действие медикаментозных препаратов, используемых в лечении, что позволяет либо уменьшить их дозировку, либо вовсе отказаться от них, учитывая их токсическое воздействие на слизистую желудка, печень, почки и др. органы.

Для снятия нервно-эмоционального напряжения, лечения невротических расстройств и нарушений сна широко использовались НЕЙРОСТАБИЛ и ГУД НАЙТ по 1 таблетке 2 раза





в день в течение 1 месяца. При необходимости курсы повторялись.

К сожалению, мы редко задумываемся о профилактике заболеваний, хотя все знаем, что болезнь легче предупредить, чем лечить. БАД компании АРТ ЛАЙФ применимы не только как метод выбора в лечении различных заболеваний, но позволяют также своевременно провести эффективную профилактику заболеваний.

